七里河肉联厂惠苑小区门前上演"武戏"

争"广场舞"场地 两大妈动口又动手

本报讯(记者张学江 实习生王佳宁) 4 月7日晚8时许,兰州市七里河区肉联厂惠苑小区门前的空地上,两名跳"广场舞"的大妈因为争夺场地,发生了肢体冲突。经队友劝阻,事态得以平息。记者了解到,活动场地紧缺,成为此事导火索。

当晚8时许,记者途经现场时,两台音响各自播放着激荡欢快的音乐,小区门前的空地上,东西两边各站有四五十名大妈,双方有人为了争夺场地与对方争吵,有人则继续欢快地跳舞。孰料,没多久一位跳舞的大

妈不小心越过了"边界线",并不慎踩到了对方一位大妈的脚,这位大妈顿时来了火气,揪住对方衣领谩骂,甚至开始扭打。此时,双方队友纷纷上前劝架,围观群众也越来越多。"银炼身体本来是件好事,因为这种事打起来就不值得了。"经过各自队友劝阻,干戈方才平息,两拨大妈才又继续跳舞。记者发现,双方在争吵完后,都不约而同地调高了自己队伍音响的音量。

据惠苑小区业主杨女士介绍,他们是惠苑小区住户,平时在惠苑小区大门西侧的宇

臻大厦前的空地跳广场舞,已经持续了将近一年。今年3月,有另一群跳广场舞的阿姨也来这片空地上跳舞,当时住户们表示可以将场地分给她们一半。但随着天气转暖,双方跳广场舞的人数越来越多,占用场地也越来越大,因此,便发生了冲突。据了解,因为这类事件,大妈们已争吵过很多次。

记者走访发现,在附近方圆 500 米范围内,有四五拨跳广场舞的大爷大妈,因为活动场地紧缺,有的在马路拐角空地跳舞,有的则在停车场见缝插针地活动。



加固完毕的什川吊桥明日将通车。 本报记者 党运 实习生 王金龙 摄

禁行 5 年 加固维修 什川吊桥明日恢复通车

本报讯(首席记者张鹏翔 实习生孙 琪)4月8日记者获悉,经过一年多的加固 维修,禁止通行长达5年的什川吊桥将于 10日恢复通车。

4月8日记者在什川吊桥看到,目前已经有轿车在桥面通行,工人正在抓紧最后的辅助设施的施工。什川镇政府工作人员告诉记者,吊桥在10日恢复正常通车。据了解,什川吊桥由当地农民于1971年建成通行,是黄河两岸移民过河及农产品运输的重要通道,经过38年运行,因年久失修于2009年被禁止通行。为有效解决当地移民出行、生产生活和交通运输等民生困难,项目单位积极引争国家大中型水库移民后期扶持资金,委托兰州交通大学勘察设计院编制吊桥维修加固实施方案,对现有悬索人行桥加固维修,保证桥梁整体承受能力,提高桥梁结构耐久性和实用性。



《小学生遭校长"拳击"脾出血生命垂危》追踪—

好心女士送来救命钱 受伤孩子度过危险期

本报讯(首席记者张鹏翔 见习记者冯保强 实习生孙琪)临洮县太石镇巴下小学五年级学生小马在课堂上被校长殴打后,因脾脏出血在省儿童医院重症监护室治疗,而家长凑来的5万元救命钱在医院被抢。4月8日本报报道此事后,引起社会广泛关注,有好心人送来1.2万元救命钱,目前小马已经脱离生命危险。临洮县也成立专门的调查组对此进行调查,当事校长已被停职。

4月8日下午,小马的父亲马培峰告诉记者,当日中午,一位姓宁的女士来到医院找到了他,给了他一万元,让给小孩治病。还有一位姓郑的女士送来 2000 元现金。两位女士都不肯告诉自己的真实姓名和电话。令人欣慰的是,8日下午,小马经省儿童医院的全力救治,已脱离危险转入普通病房。医生估计,经半月左右治疗,小马即可康复出院。

甘肃省教育厅官方微博8日下午发布《关于临洮某校长殴打学生事件的最新情况通报》。据通报,8日一早接到省教育厅的情

况通报后,定西市教育局和临洮县教育局立即召开专题会议研究此事,决定对该校长先予以停职处理,要求县教育部门积极配合抢救受伤学生,待该生脱离危险后再做进一步处理。目前,临洮县政府负责人、教育局负责人和责任校长已在甘肃省儿童医院积极协助医院做好抢救工作,并做好家长的安抚工作。

当日下午,临洮县委宣传部给本报发来通报称,4月3日,临洮县太石镇巴下小学发生一起校长体罚致伤学生事件。经调查,巴下小学校长魏荣在为该校五年级学生讲授第一节数学课时,发现学生小马上课注意力不集中,说了几次依然如故,于是很生气,卷起教科书在小马头上打了两下,书掉了,小马手中的笔也掉了,魏荣在小马低头时,又在其背部用拳头打了两下。后经过彩超、胸透和CT等检查后,得知是脾脏出血。魏荣事后非常懊悔,愿意承担一切责任,截至4月8日,魏荣筹措支付治疗费等36130元。

本报讯(记者张学江 实习生 王佳宁)近日,榆中县连搭乡接驾 嘴村民向本报反映,连搭乡一带的 公路边近日许多村民忙着盖房,但 施工无任何防护措施,隐患重重。

4月8日上午,记者来到连搭 乡走访,发现从接驾嘴开始到定远 方向,公路两侧有很多施工工地, 村民正忙着盖小二楼,施工现场无 任何防护措施,工人自身也没有安 全帽等防护设施,拉运沙石的车辆 随意停放,沙石、砖块堆放在马路 边,没有采取苫盖措施,村民就在 路边的场地卸砖石,车来车往十分 危险。虽然没有占据公路,但隐患 较多。一位村民告诉记者,他们盖 房是经过国土部门和乡政府批准 的,不存在安全问题,找的都是小 包工队或亲友帮忙施工。

▶盖房用的空心砖随意堆 放在路边。本报记者 房毅 摄